

致敬“微光守护者”

——给妈妈的一封信

亲爱的妈妈：

在这个特殊的时期给您写这样一封信，饱含了我作为儿子对您的崇敬之情。这个寒假，“新型冠状病毒肺炎”疫情如同狂风骤雨般袭来，全国顿时像陷入绝境一般，当我们还处于懵懂之际，医生护士第一时间奔向了武汉，奔向了抗击病毒的一线。

有这样一群人出现在了我们的周围视野中，他们热忱、勇敢，守护着小区、守护着居民们的安全，妈妈您就是其中的一员。

我知道你很早就报名做志愿者了，可是，当看到好多志愿者都纷纷行动，而自己还没有接到通知的时候，你开始在家里惴惴不安，通知终于来了，您迅速整装待发，就像一个即将上战场的勇士。

第一天做志愿那天早上，我还在呼呼大睡，听说你七点不到就出家门了，那时候我们小区门口遮风挡雨的帐篷都还没有搭建起来，您却连续在寒风中站岗了六个小时，不喝一口水，不上一次厕所，严防外来人员擅自进小区，请回沪人员登记信息等等。回到家中的你大口地吃着饭，说虽然脚站得很累，但心里还是满满的。听到这些，我心里涌起了阵阵心酸。

接下来的日子里，你又接到了前往青浦去做志愿的通知，从家到青浦的路程有半个多小时，冒着病毒风险，你仍旧毅然决然地乘着地铁出发了。我知道你每天帮助他们居委会人员做着一些细小而繁杂的工作，在给居民分发口罩的时候，还会受到一些人的不理解，可妈妈您并不在意这些抱怨，依旧耐心地解释为什么口罩今天比昨天的贵了，为什么口罩预约好久了还没有轮到，为什么这个、为什么那个……您发挥自己作为幼师的长处，用耐心安抚居民的焦虑和用正确的知识解答他们的疑问，协助工作人员，为的只是希望他们能多一双手和一张嘴而已。

妈妈您说自己做的事微不足道，都是力所能及的小事，根本比不上真正冲锋在一线的医务人员和工作人员，只是尽自己的绵薄之力而已。妈妈，您知道吗？您就像一道微光，牺牲自己的时间，只为帮助别人，一同守护着大家的安全，守护着我们幸福的家园，儿子为您骄傲！

曾几何时，您披星戴月，舍小家顾大家；
曾几何时，您义无反顾，勇往直前；
曾几何时……

此致

敬礼！

儿子：倪奕辰

2020年2月28日

青浦区凤溪中学七（1）班